

城中村垃圾焚烧无人管

居民深受其害

信阳消息(见习记者 熊晓辉 周亚涛)近日,有市民向记者反映称,在信阳市一航院南门附近一处城中村内,有人大量焚烧废品垃圾,严重影响居民的生活。

记者根据市民反映的情况来到现场,焚烧垃圾的地方位于信阳市一航院南门新门诊楼对面河沟100米处的位置。记者在此看到,在一片荒地上,堆满了焚烧后的塑料、废品、医疗垃圾等。据附近的市民闵先生称,这些垃圾

都是收废品的拉过来的,在晚上偷偷焚烧掉。

闵先生告诉记者,每天晚上七八点钟,这里便开始烧垃圾。顺风时,焚烧垃圾产生的黑烟,就会飘进居民区,气味刺鼻,很多居民都不敢开窗。

记者调查发现,此地段属于信阳市的城中村,附近都是老工业区,居民甚多。每天大量焚烧垃圾,不但污染了空气,对周边居民的身体健康也造成

很大危害。很多居民都反映,一到晚上大家都深受其害,而这里四五年了一直没有相关部门进行监管。

记者随后拨通了信阳市环保局的电话,据一位工作人员告诉记者,中心城区的环卫工作监督权已经交付给了信阳市城市管理综合执法局。记者随后又拨通了信阳市城市管理综合执法局的电话,将情况反映给该局工作人员后,工作人员表示近期会派人进行走访处理。



位于鸡公山大街和民权街交叉口右侧的人行道上,一个窨井没有盖子,仅仅插上树枝提醒过往的行人(如图)。附近的居民告诉记者,这个窨井好长时间都没井盖,夏季来临,夜晚外出散步的市民逐渐增多,而这个没有盖子的窨井成为一个潜在的危险,希望相关部门尽快解决,确保市民安全出行。

见习记者 周亚涛 熊晓辉 摄

俩歹徒凌晨抢劫性侵独行女孩

民警全力排查将其抓获

信阳消息(付金钟)5月4日凌晨3时许,老城公安分局案件侦办大队值班室接到一名年轻女性报警电话,称其刚刚被两名陌生人带至郊外轮奸,且包内手机和现金被抢。

值班民警询问后得知,受害人名为张某,24岁,4日凌晨1时许与朋友在107国道一家KTV唱完歌后独自回家时,遭到从一辆黑色轿车上下来的两名男子挟持后轮奸。因为天黑加上双眼被蒙住,行凶者长相看不清,嫌疑车牌号没记住,实施强奸的地址说不清。能够看清时,发现自己被扔在了八一路路边。她赶紧拦停了一辆出租车并借用司机的手机报了警。

了解情况后,接警民警立即将情况向分局领导做了汇报,局长吕红星、政委陈勇得随即分别作出指示:立即组织精干警力,务必尽快侦破此案,并连夜部署侦破工作。市局领导也随后带领相关部门民警赶到分局帮助研究分析案情,指导案件侦破工作。侦办民警受领任务后当即放弃周末休息时间,立即投入紧张的摸排工作中。多路民警分别在市内嫌疑人可能藏身的区域展开秘密排查搜寻。

经初步调查,基本掌握了两名嫌疑人大致情况:两人均为中年男子,身高170厘米左右,一人为本地口音,另一名为外地口音,所驾驶的黑色轿车为大众车型,系套牌。作案时不慌不忙,可能曾有犯罪前科。4日下午,在市局相关部门的大力协助下,侦办民警终于发现了嫌疑人行踪。当日下午6时许,在107国道彩虹桥北端桥下嫌疑人车辆出现后,抓捕民警迅猛出击,扑向坐在车内正商议如何逃离的两名犯罪嫌疑人张某某(男,39岁,浉河区人)和徐某某(男,32岁,漯河市舞阳县人),并一举将二人成功抓获。

两名犯罪嫌疑人落网后对其轮奸、抢劫犯罪事实供认不讳。初步查明,张某某、徐某某两人系监友关系,均曾因盗窃等犯罪多次被判刑和劳教。5月3日深夜,两人开着一辆轿车在信阳市郊转悠,寻找欲盗窃路边车内财物的作案目标。4日凌晨1时许,两人窜至107国道308厂附近,看到路边独自一人边走边打电话的女孩张某时顿生歹意,便上前以送其回家为名邀其上车。遭到张某拒绝后,嫌疑人徐某某跑下车追赶张某,先是抢走张某的手提包,后用警棍将张某威逼挟持到车上,并用张某的上衣将其头部包裹住。将车开至信阳师范学院华锐学院北侧荒郊野外的山坡后,两人又以要强行注射海洛因相威胁,威逼张某脱下衣服。其间,张某多次哀求对方放过自己,但两名丧心病狂的歹徒毫不理会,依然禽兽般地张某某轮奸,还将张某包内仅有的280元现金和一部手机抢走。折磨近两小时后,两名歹徒才将张某某带至八一路附近丢下。待极度紧张的张某某能够看清四周环境时,两名歹徒早已不见了踪影。

目前,嫌疑人张某某、徐某某已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

酒店突然停电 电梯困住三名孩子

消防官兵及时施救并给出自救方法

信阳消息(记者 杨长喜)日前,潢川县三名孩子被困在电梯中,最终,在消防官兵的救助下,被困孩子安全离开电梯。6日,记者采访市消防支队相关负责人了解到,在电梯发生事故时,最重要的是冷静等待救助。

婚礼上,三名孩子被困电梯内

日前,潢川县一对新婚男女举办婚礼,酒店餐厅里宾朋满座。13时许,婚礼仪式突然因为停电而中断,在场的宾客感觉有些扫兴,但仍继续用餐,酒店工作人员也开始检查停电原因。黄先生便是这些宾客中的一位,他突然发现,随行的外甥女、侄子等三个孩子不知去向。就在黄先生焦急万分的时候,一个让他意想不到的事情发生了:电梯里面传来几个孩子的声音,原来三个孩子被困在电梯里面了。

黄先生以及酒店员工听到呼救声后,立即赶赴三楼电梯口,但想尽了各种办法也无法将电梯打开,只好报警求助。13时45分,潢川消防大队接到报警

后,由指导员李静文带领官兵携带破拆器材赶赴现场救援。到达现场后,消防官兵发现电梯手动螺丝损坏,钥匙无法打开电梯门,便试图启用备用发电机,但发电机此时也无法发电。消防官兵通过与孩子对话获悉,电梯间通风情况良好,被困小孩情绪比较稳定。指挥员李静文会同酒店负责人共同商议营救方案,并安排战士准备液压扩张器、开门器、撬杠等破拆装备做好破拆救生准备。14时15分,经过官兵的不懈努力,电梯门被成功扩张,三名孩子被安全救出。

被困后,冷静等待救助是关键

被困电梯内虽然不是经常发生的事情,但由于电梯内环境相对封闭,许多人在被困之后可能会不知所措。记者就此采访了市消防支队相关负责人。

市消防支队陈警官告诉记者,被困电梯内后,首先要保持镇定,因为电梯有防坠安全装置,这个装置会牢牢夹住电梯两旁的钢轨,并且这个装置不会失

灵,被困人员在电梯内最多忍受的是饥渴、闷热之苦,不会有生命危险。在心志保持镇定之后,下一步就是利用各种手段求救了。一般情况下,电梯内有警铃或者对讲机,被困人员可通过这两种工具联系值班人员;如果电梯内没有这两种设备,可以通过拍打电梯门,引起注意求救;如果时值深夜,可能没有值班人员,此时被困人员更应该保持镇定,注意电梯外的动静,适时发出求救信号。

陈警官还提醒说,有几种做法是错误的:1.推开电梯内门。这种做法的错误之处在于,被困人员在内部可能可以将电梯门打开,但由于电梯停靠位置不定,被困人员未必够得着外门,即使够得到外门,电梯外壁的油垢还可能使人滑倒,增加了危险;2.从电梯天花板紧急出口爬出去。电梯的出口板一旦被打开,其安全开关就会使电梯刹住不动,但如果出口板意外关上,电梯就可能突然开动,令人失去平衡,在漆黑的电梯槽里,人也有可能被电梯的缆索绊倒,或因踩到油垢而滑倒,从电梯顶上掉下去。



便民电话

信阳区号:0376

市长热线:12345
 纪检举报:6208032 6224900
 干部选拔任用监督电话:12380
 行政审批服务热线:1601088
 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
 劳动监察投诉:6235110
 社会救助电话:6552041
 法律援助咨询电话:12348
 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
 住房公积金热线:6368300
 市行政执法热线:6381234
 国税稽查举报:6207648
 地税稽查举报:1602366
 安全生产举报:6365800
 消防投诉:6334315
 供电抢修:95598
 自来水抢修:6222251
 物价投诉:12358
 火车站问询:6224114
 汽车站问询:6227575
 民航航班问询:6205656
 法律咨询:6253148
 公用电话投诉:6235102
 有线电视维修:6224227
 旅游咨询电话:6366825
 旅游投诉电话:6366983
 报警:110
 交通肇事:122
 火警:119
 天气:12121
 急救:120
 灭四害:6259868
 环保受理热线:12369
 燃气服务:6222536